

# monizacija

Svi manje-više osećamo posledice ekonomske krize. Najveći strah ljudi imaju od gubitka posla, jer to direktno ugrožava njihovu egzistenciju. Stalni strah i stres dovode do odsustva samopouzdanja, motivacije i rezultata. A tako je posao još više ugrožen

harmonizuje sve što je u disbalansu. Za vreme tretmana, klijent može da stoji, sedi, ili leži. Kada stoji, njegovo telo može da se njiše na razne strane, ili da oseća senzacije u telu. To se dešava zato što se obavlja energetsko balansiranje na četiri nivoa: mentalnom, emocionalnom, fizičkom i duhovnom (spiritualnom). Terapeut oseća senzacije u rukama, i to je znak da su se «sudarile» frekvencije problema i rešenja. Tada se vrši promena, to jest negativna frekvencija se pretvara u pozitivnu. Osećaj nakon tretmana je vrlo prijatan, opuštajući, i uvodi osobu u stanje apsolutnog duševnog mira i harmonije.

**Kako najjednostavnije možete da objasnite šta su kvantni talasi, i šta se tačno dešava u toku tretmana?**

- Kvantni talas je vibracija koja se oseti kada se povežu dve određene tačke na telu ili auri (tačka problema i tačka rešenja). Zato se mnogi ljudi u trenutku kada se dobije kvantni talas zaljuljaju, ili za trenutak izgube ravnotežu.

Najjednostavnije objašnjenje ove metode je da u času dobijanja kvantnih talasa nervni sistem spontano ulazi u jedno stanje, u okviru kojeg se ruše stare i rađaju nove neuronske veze. Tako, na primer, neko ko je stalno pod stresom - ima negativnu frekvenciju. Iniciranjem kvantnog talasa, ta frekvencija se menja u pozitivnu, i stvara novu vezu među neuronima, a samim tim i novo iskustvo u mozgu. Tačnije, prave se kvantni skokovi. Kada se osoba sledeći put nađe u stresnoj situaciji, neće reagovati onako kako je reagovala do tada (niti će osećati negativne senzacije u telu - grč u stomaku, i slično) - već na nov, drugačiji način, jer njen mozak ima kreirano novo iskustvo. ■

Tekst: Dragana Aleksić



## savet+



Vesna Danilovac  
wingwave i lajfb kooč  
[www.spiritus-movens.com](http://www.spiritus-movens.com)

**Kod kojih problema se najčešće primenjuje kvantna harmonizacija?**

- U svojoj praksi sam je najčešće primenjivala pojedinačno, ili kao dodatnu metodu u koučingu, i to kod osoba koje su želele da unaprede zdravlje, psihofizičko stanje, ili neki segment svog života. Nakon samo jedne sesije, postiže se potpuni balans, opuštenost, i dobro fizičko stanje. Osim toga, nestaju simptomi kao što su: bolovi, ograničena pokretljivost, nesanica, loše raspoloženje, gubitak motivacije i zainteresovanosti. A uspešno su eliminisani i različiti strahovi i dileme, uklonjene blokade, i promenjena negativna uverenja.

Kod osoba koje su radile na unapređenju blagostanja, kada je tema rada bio novac, dogodile su se pozitivne promene na polju finansija. Ukoliko je tema rada bio posao, unapređeni su ili promenjeni različiti poslovni angažmani. Takođe su usklađeni međusobni odnosi u porodici. Osobe koje su bile pred razvodom, harmonizovale su svoj odnos sa partnerom i sačuvale brak. Takođe, mogu da se razgrade opterećujući događaji iz prošlosti, negativna stanja i emocije. Veoma često, klijenti doživljavaju osećaj bezuslovne ljubavi, koji ih ispunjava. Promenom i otklanjanjem negativnih uverenja, kojih nekada nismo ni svesni, pozitivno menjamo i kreiramo svoj život, podižući sopstvenu uspešnost, zadovoljstvo i sreću. Ovo nije metoda za lečenje, već za balansiranje, promenu, i harmonizaciju svega u nama i oko nas.